




.سانتی متر می شود 25متر و1سانتی متر برابر 125سانتی متر است ،  بنابراین 100یک متر 

125 =25 +100



.سانتی متر می شود 25متر و1سانتی متر برابر 125سانتی متر است ،  بنابراین 100یک متر 

125 =25 +100

گرم560گرم می شود که با 3000کیلوگرم برابر 3پس . گرم است 1000هر یک کیلوگرم برابر 
.                                                                                                     جمع می کنیم 

3560 =560 +3000
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زاویه راست

قسمت مساوی 4







1400–1350–1300–1250–1200-1150-1100
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زاویه 4

سانتی متر2

شعاع دایره به اندازه ی دهانه ی پرگار است 
سانتی متر2یعنی 
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یک ونیم هشت ونیم یازده و ربع شش و ربع


